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YouGov Survey Results
Sample Size: 1898 GB Adults
Fieldwork: 29th - 30th April 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1898 X X X X 576 449 381 921 977 226 480 649 543 1082 816
Unweighted Sample 1898 444 544 124 263 584 462 368 951 947 106 391 796 605 1222 676

% % % % % % % % % % % % % % % %
There are plans to build a new high speed rail link between 
London and Birmingham, and then on to Manchester and Leeds. 
This is expected to cost around £50 billion. Do you support or 
oppose these plans?

Support 30 37 31 46 18 29 32 37 35 25 30 41 29 22 33 26
Oppose 48 47 51 34 66 54 47 43 48 49 37 33 50 66 48 49

Don't know 22 16 17 20 16 16 21 20 17 26 33 26 21 13 19 25

And do you think the new high speed rail link will have a positive 
or negative effect on the North of England, or will it not make 
much difference?

Strongly positive 11 14 10 15 6 13 10 14 13 10 11 13 11 10 12 10
Slightly positive 24 27 26 33 15 23 26 27 25 24 28 33 24 17 26 23

TOTAL POSITIVE 35 41 36 48 21 36 36 41 38 34 39 46 35 27 38 33
Won't make much difference 46 48 47 36 61 50 47 43 46 46 33 35 49 58 46 47

Slightly negative 4 3 4 4 9 4 5 3 4 4 2 5 3 6 5 3
Strongly negative 5 4 6 1 6 5 4 4 5 4 3 2 6 5 3 6

TOTAL NEGATIVE 9 7 10 5 15 9 9 7 9 8 5 7 9 11 8 9
Don't know 9 4 7 10 4 5 9 9 7 11 23 13 7 4 8 11
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Total

Weighted Sample 1898
Unweighted Sample 1898

%
There are plans to build a new high speed rail link between 
London and Birmingham, and then on to Manchester and Leeds. 
This is expected to cost around £50 billion. Do you support or 
oppose these plans?

Support 30
Oppose 48

Don't know 22

And do you think the new high speed rail link will have a positive 
or negative effect on the North of England, or will it not make 
much difference?

Strongly positive 11
Slightly positive 24

TOTAL POSITIVE 35
Won't make much difference 46

Slightly negative 4
Strongly negative 5

TOTAL NEGATIVE 9
Don't know 9

London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

243 617 406 467 165 107 87 173 194 207 182 330 212 183 187 7
188 587 405 455 263 118 99 215 221 207 184 293 202 171 158 7
% % % % % % % % % % % % % % % %

39 27 29 32 28 36 29 35 36 31 24 32 28 26 25 40
41 50 53 47 46 48 53 48 42 43 56 47 55 48 50 45
20 23 18 21 26 16 18 17 22 26 21 20 17 26 25 15

12 11 13 11 9 11 15 13 18 11 8 12 8 12 7 13
28 28 18 24 25 32 24 29 23 27 18 26 25 27 17 27
40 39 31 35 34 43 39 42 41 38 26 38 33 39 24 40
44 46 52 43 43 45 46 48 45 41 53 45 45 41 56 32
2 4 4 7 3 1 6 3 3 4 7 4 4 6 4 0
2 2 6 7 7 4 4 2 2 3 2 5 8 5 7 13
4 6 10 14 10 5 10 5 5 7 9 9 12 11 11 13

12 9 7 8 14 6 7 4 9 13 12 8 10 9 9 15
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